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& Puissante

Powerful

& Etanche

Waterproof

& Robuste

Sturdy

& Protection thermique

Thermal protection

& Silencieuse

Silencer
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Données techniques / Technical data 1250 1260 1262 1264
Débit max / Max. water flow 1200 I/h 2400 I/h 3400 I/h 4500 I/h
Puissance / power 28 W 65 w 80 w 100 w
Hauteur d’eau max / Max. water height 2,0m 3,7m 3,6 m 35m
Diamétre aspiration / suction side @ 20 mm 25 mm 25 mm 25 mm
Diamétre refoulement / pressure side @ 16 mm 25 mm 25 mm 25 mm
Tension / Voltage 220 /250 v 220 /250 v 220 /250 v 220 /250 v
Sous réserve de toutes modifications techniques AQUAVIE® . Marque déposée

B B Pour des applications universelles. =&  For multi-purposes uses. Suction
or discharge depending upon the
connection of pipe or PVC coupling
screw for an easy mounting. These
pumps can either be used under water
or outside. They are suitable for use in

Aspiration et refoulement au choix par
raccordement de tuyau ou par raccords
unions PVC qui facilitent l'installation.
Ces pompes peuvent étre utilisées
aussi bien dans I'eau que dehors. Elles
conviennent a un usage en eau douce
comme en eau de mer.

Dimensions:

-1250:178 x 96 x 121mm
-1260/1262/1264:218 x 116 x 161 mm
Garantie 2 ans

fresh- or saltwater.
Sizes
-1250:178 x96 x 121mm

-1260/1262/1264:218 x 116 X 161 mm

2-year guarantee

Hewteur manoméinique en metes

[ N | Ces pompes sont prévues pour
équiper la série d'écumeurs PS;

- 1250 pour les PS500/PS700
- 1260 pour les PS900
- 1264 pour les PS1200/1500/PS2000 )

Les pompes 1260/1262/1264 peuvent servir
de pompes extérieures de remontée pour
tous les filtres Aquavie:

- BIO500 : une pompe avec le kit réf K002

- BIO1000 : deux pompes avec le kit réf K004 2

S0 These pumps are designed to equip the

[t |

PS series of skimmers :
- 1250 for the PS 500/PS 700
- 1260 for the PS 900 1
- 1264 for the PS1200/PS 1500/PS 2000
The pumps 1260/1262/1264 can be used as
external surfacing pumps for the filters
Aquavie BIO 500/BIO 1000.
- BIO 500: one pump with the kit ref. K002
- BIO 1000: two pumps with the kit ref. KOO4.
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The technical information in this document is accurate at this time.

AQUAVIE® .

Trade mark.




